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A VIZET CSAK A VÍZ TUDJA HELYETTESÍTENI

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast harmadik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke Hubai Imrével, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért felelős államtit-
kárával, az Aszályvédelmi Operatív Törzs elnökével beszélgetett többek között a magyar vízbiz-
tonság stratégiai kérdéseiről, az aszályhelyzet kezeléséről, valamint arról, miként lehet megőrizni 
a magyar termőföld és a vidéki élet fennmaradását az egyre kiszámíthatatlanabb természeti kör-
nyezetben.

	»Teljes adás

AZ OROSZ ENERGIAHORDOZÓK TELJES KITILTÁSÁVAL A 2022-ESHEZ 
HASONLÓ ENERGIAVÁLSÁG ALAKULNA KI EURÓPÁBAN

Az orosz–ukrán háború kitörése után az EU az olaj- és gázkínálatának mesterséges szűkítésével 
beláthatatlan mértékű árrobbanást, majd a tagországok gazdaságára rendkívül káros energia
válságot indított el, amelyből a mai napig nem tudtak kilábalni – hangzott el a Szuverenitásvédelmi 
Kutatóintézet A szuverenitás védvonalai című programsorozata legújabb részében. Szó esett még 
egyebek mellett az orosz energiahordozókról való leválási kényszerről, illetve a magas energia
áraknak az Európai Unió versenyképességére gyakorolt hatásáról is. A beszélgetés résztvevői  
Petri Bernadett közvetlen uniós forrásokért felelős miniszteri biztos és Hortay Olivér, a Századvég 
energia- és klímapolitikai üzletágának vezetője voltak.

	»Teljes cikk és videó

MILYEN ESÉLYEI VANNAK A TAGÁLLAMOKNAK BRÜSSZELLEL SZEMBEN 
A GAZDASÁGI BAJOK KEZELÉSÉRE?

Uniós vagy szuverén tagállami szinten születnek, születhetnek hathatósabb válaszok a 21. század 
legnagyobb kihívásaira? Milyen befolyással vannak Brüsszelnek az egyes kérdésekben elfoglalt  
álláspontjára a nyomásgyakorló csoportok? Milyen törésvonalak alakítják az uniós politikát a világ
rend átrendeződése idején? Ha bővülne a Magyarországgal egyetértő országok csoportja, akkor 
milyen változások indulhatnának meg az Európai Unióban? A szuverenitás védvonalai program-
sorozat aktuális részében Kiszelly Zoltánnal, a Századvég politikai elemzési igazgatójával és Tatár 
Mihállyal, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány vezető elemzőjével ezekről a kérdésekről  
beszélgettünk.

	»Teljes cikk és videó

TÍZ ÉVVEL EZELŐTT ROBBANTOTTA KI AZ EURÓPAI ELIT 
A MIGRÁCIÓS KRÍZIST

Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke közösségi oldalán megosztott írásában arra 
hívta fel a figyelmet, hogy a tíz évvel ezelőtt kirobbant migrációs krízis során az uniós vezetők azt 
hazudták, senkinek nincs szándéka Magyarországra migránsokat telepíteni, idővel azonban vilá-
gossá vált: mindig is az volt a cél, hogy Európa országait elárasszák bevándorlókkal. Lánczi Tamás 

https://youtu.be/eJ1bL_F6j3g
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/az-orosz-energiahordozok-teljes-kitiltasaval-a-2022-esehez-hasonlo-kinalati-sokk-alakulna-ki-europaban
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/miyen-eselyei-vannak-a-tagallamoknak-brusszellel-szemben-a-gazdasagi-bajok-kezelesere
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szerint a terv jórészt sikerült, azonban egy apró hiba csúszott a projektbe, Magyarország ugyanis 
a kezdetektől fogva ellenáll az elképzeléseknek, sőt követőkre is talált. A hivatal elnöke hozzá-
tette, politikai nyomásgyakorló szervezetek hada igyekszik megdolgozni ezeket az országokat, és 
a brüsszeli migrációs és betelepítési tervek sem kerültek le az asztalról. Szerinte ezért a legkisebb 
megingás is visszafordíthatatlan állapothoz, tragédiához vezethet.

	»Teljes bejegyzés

BÍRÓSÁG ELŐTT MUTATTA BE A HIVATAL 
AZ ÁTLÁTSZÓ SZUVERENITÁST SÉRTŐ TEVÉKENYSÉGÉT

2025. november 11-én tartották a Szuverenitásvédelmi Hivatal ellen indított per újabb tárgyalását. 
Lánczi Tamás elnök azt írta, hogy „a tanúnk meghallgatásával újabb bizonyítékot mutattunk be, és 
ismét világossá vált: az igazság a mi oldalunkon áll. Bebizonyítottuk, hogy az Átlátszó külföldről 
finanszírozott hírszerzési és dezinformációs tevékenysége nem pusztán politikai kérdés, hanem 
Brüsszel zsarolási eszköze is, amellyel jogszerűen járó uniós forrásokat tart vissza Magyarország-
tól”. Leszögezte: „Továbbra is állítjuk, hogy az Átlátszó hírszerzési és dezinformációs tevékenysége 
sérti Magyarország érdekeit, és veszélyezteti nemzeti szuverenitásunkat.”

	»Teljes bejegyzés

SAJTÓSZEMLE

BRÜSSZEL ERŐLTETI, MAGYARORSZÁG ELUTASÍTJA A MIGRÁNSKVÓTÁKAT

Bakondi György, a miniszterelnök belbiztonsági főtanácsadója arról számolt be, hogy az Európai 
Bizottság bírságolással és politikai támadással igyekszik nyomást gyakorolni a magyar kormány-
ra, hogy a migrációs paktumnak megfelelően hazánkba is küldjenek az Európai Unióba illegálisan 
érkező bevándorlót. Magyarország azonban továbbra sem enged a paktummal, migránskvótával 
kapcsolatos nyomásnak.

Az európai migrációs krízis 2015-ös kezdete óta bebizonyosodott, hogy az illegális bevándorlók 
nagyarányú nyugat-európai jelenléte súlyos közbiztonsági fenyegetést jelent: nőtt a terrorcselek-
mények száma, egyre több a nők elleni erőszak, no-go zónák alakultak ki. Ebből fakadóan Magyar-
ország nemzeti érdeke, hogy ne változtasson szigorú migrációs politikáján.

Forrás: Magyarország nem változtat a migrációs politikáján. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

HAZÁNK NUKLEÁRIS MEGÁLLAPODÁSSAL ERŐSÍTI ENERGIASZUVERENITÁSÁT

Nukleáris fűtőelemek vásárlására, az elhasznált fűtőelemek megfelelő tárolására, valamint kis mé-
retű moduláris reaktorok telepítésére vonatkozó kétoldalú együttműködési megállapodást írt alá 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter amerikai kollégájával, Marco Rubióval.

https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/pfbid02yeA5Xqbd2aaTYDWCW2LamTfedgc6WtDx5zJaznHoLgENJSBAwgui9VQMbFodA6erl?rdid=6fZoojUbZR31bTBN
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/az-atlatszo-tevekenysege-szuverenitasi-kockazatot-jelent-magyarorszag-szamara
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/827316646548140?ref=embed_post
https://kormany.hu/kormanyzat/miniszterelnoki-kabinetiroda/hirek/magyarorszag-nem-valtoztat-a-migracios-politikajan
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A döntés illeszkedik a magyar kormányzat – az energetika területére vonatkozó – diverzifikációs 
erőfeszítéseinek sorába. Tekintettel arra, hogy hazánk földrajzi és fizikai adottságai miatt jelen-
tősen függ az energiaimporttól, a kiszolgáltatottságát a nukleáris kapacitásai bővítésével tudja 
csökkenteni. A nukleáris energia elengedhetetlen Magyarország hosszú távú biztonságos energia-
ellátásához.

Forrás: Szijjártó Péter és Marco Rubio kormányközi nukleáris megállapodást írnak alá. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

ISMÉT MAGYARORSZÁGOT TÁMADJA A THE GERMAN MARSHALL FUND

Az amerikai politikai nyomásgyakorló szervezet novemberi tanulmánya szerint az orosz–ukrán 
háború 2022-es kitörése óta számos közép- és kelet-európai vállalat hagyta el önként Orosz
országot, azonban sokan – így magyar társaságok is – a maradás mellett döntöttek. A szerző – aki 
szerint hazánk az egyik fő oka annak, hogy a brüsszeli szankciók a vártnál kisebb hatékonysággal 
működnek – sérelmezi, hogy a magyar üzleti szféra nem reagált kellő „erkölcsi megfontolásokkal” 
az új helyzetre, ellentétben a lengyel vagy cseh cégekkel. A tanulmány arra a következtetésre jut, 
hogy hosszú távon az amerikai szankciós politika kínálhat „megoldást”, pótolva az uniós büntető-
mechanizmusok hiányosságait.

Nem ez az első alkalom, hogy a The German Marshall Fund nyomást próbál gyakorolni hazánkra. 
A szervezet Közép-Európáért felelős regionális igazgatója, Hegedűs Dániel – ahogy a Szuverenitás
védelmi Hivatal korábbi jelentése rávilágított – szeptemberben azért lobbizott Washingtonban, 
hogy az Egyesült Államok állítsa vissza a politikai nyomásgyakorló szervezetek támogatását  
Magyarországon. Hegedűs felszólította a kongresszus tagjait, hogy kezdeményezzék azon magyar 
képviselők szankcionálását, akik támogatják a külföldről finanszírozott hálózati szereplők átlát-
hatóságát célzó törvények meghozatalát.

Forrás:	 Michal Wyrebkowski: Incomplete Exit: Central and Eastern Europe’s Corporate Decoupling From Russia. 
The German Marshall Fund of the United States

	»Teljes cikk

REKORDOT DÖNTÖTT A MENEDÉKKÉRELMEK SZÁMA  
AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBAN

Az Egyesült Királyságban nőtt a legnagyobb mértékben a menedékkérelmek száma Európában, 
messze megelőzve Németországot és Franciaországot is: 2024-ben 108 ezer kérelmet nyújtottak 
be, ami 28 százalékos ugrást jelent a 2023-ban regisztrált 84 ezerhez képest. A menedékkérők kö-
zül több mint 10 ezren Pakisztánból érkeztek, az afganisztániak és az irániak több mint 8 ezer főt 
tettek ki. Keir Starmer kormányfő szeptemberben bevallotta, hogy a Munkáspárt nem ismerte fel 
az országba érkező külföldiek számával kapcsolatos problémákat, és pártja „figyelmen kívül hagy-
ta az emberek illegális bevándorlással kapcsolatos aggályait”. „Túl könnyű volt bejutni az országba, 
a feketegazdaságban dolgozni és illegálisan maradni” – írta a miniszterelnök a The Telegraph című 
lapban. 

https://kormany.hu/hirek/szijjarto-peter-es-marco-rubio-kormanykozi-nuklearis-megallapodast-irnak-ala
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/politikai-beavatkozasert-lobbizott-washingtonban-a-nyomasgyakorlo-halozat-kulcsembere
https://www.gmfus.org/news/incomplete-exit-central-and-eastern-europes-corporate-decoupling-russia
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Az országot sújtó migrációs nyomás megkerülhetetlen tanulsággal szolgál: a bevándorláspárti 
kormányzati intézkedések társadalmi, biztonsági és politikai következményeinek utólagos orvos-
lása rendkívüli nehézségekbe ütközik.

Forrás: Tim Wallace: UK records biggest increase in asylum claims in Europe. The Telegraph

	»Teljes cikk

DOLLÁRMILLIÓKKAL KITÖMÖTT SOROS-SZERVEZET 
GYAKOROL NYOMÁST A SPOTIFYRA

Az amerikai MoveOn nevű – az Open Society Foundations által több mint 1 milliárd forinttal fi-
nanszírozott – szervezet petíciót indított azért, hogy a Spotify távolítsa el az Amerikai Egyesült 
Államok Bevándorlási és Vámügyi Hivatala (ICE) toborzási hirdetéseit a platformjáról.

A Trump-adminisztráció azért toboroz új bevándorlási és vámügyi tisztségviselőket, hogy közre-
működjenek a jogszabályok betartatásában és az illegálisan érkezett, illetve illegálisan ott tartóz-
kodó külföldiek kitoloncolásában. A MoveOnhoz hasonló globalista hálózati szereplők célja, hogy 
a nyílt társadalom víziójának jegyében megbénítsák ezeket az erőfeszítéseket.

Forrás: Stop streaming ICE recruitment ads NOW! MoveOn

	»Teljes cikk

VIETNÁM ÉS KÍNA MEGERŐSÍTI EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT 
AZ ILLEGÁLIS MIGRÁCIÓ MEGFÉKEZÉSÉBEN

A két ország fokozza erőfeszítéseit az illegális migráció és az embercsempészet elleni küzdelem 
terén, a határaikon végrehajtott közös razziákra összpontosítva. A stratégiai együttműködést az 
indokolja, hogy az embercsempész-hálózatok tevékenysége és az illegális határátlépések egyre na-
gyobb kihívást jelentenek.

A bevándorlási jogsértések növekedésével mindkét ország felismerte, hogy szorosabb együtt
működésre van szükség a szigorúbb ellenőrzés és polgáraik jólétének védelme érdekében. Peking 
és Hanoi célja a biztonságosabb és hatékonyabb határigazgatási gyakorlatok előmozdítása. A felek 
hangsúlyozták, hogy a szigorúbb határvédelem nemcsak a nemzetbiztonság és a társadalmi rend 
fenntartása szempontjából elengedhetetlen, hanem a kereskedelem, a turizmus és a kulturális 
csereprogramok biztonságosabb környezetének megteremtését is szolgálja.

Forrás:	 Vietnam And China Focus On Joint Crackdowns To Combat Illegal Migration And Human Trafficking At Borders. 
Travel And Tour World

	»Teljes cikk

https://www.telegraph.co.uk/business/2025/11/03/uk-records-biggest-increase-in-asylum-claims-europe/
https://sign.moveon.org/petitions/stop-streaming-ice-recruitment-ads-now?source=unbendable
https://www.travelandtourworld.com/news/article/vietnam-and-china-focus-on-joint-crackdowns-to-combat-illegal-migration-and-human-trafficking-at-borders/
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AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK LEÁLLÍTJA EGY MAGYARORSZÁGI 
PROPAGANDAMÉDIUM FINANSZÍROZÁSÁT

Az Egyesült Államok Globális Médiaügynöksége (USAGM) hivatalosan tájékoztatta az amerikai 
képviselőház illetékes albizottságát arról, hogy megszünteti és többé nem finanszírozza a Szabad 
Európa Rádió / Szabadság Rádió magyar nyelvű szolgálatát. A dokumentum szerint a Szabad Euró-
pa magyarországi kiadványa „aláásta Trump elnök külpolitikáját azzal, hogy fellépett a törvénye-
sen megválasztott magyar miniszterelnök, Orbán Viktor ellen”, valamint kiemelte, hogy Magyar
ország egyrészt az Egyesült Államok szilárd szövetségese, másrészt a NATO tagja.

Az említett médium az amerikai mélyállamhoz köthető progresszív nyomásgyakorlás eszközévé 
vált. A USAGM lépése véget vet annak, hogy amerikai kormányzati forrásokat egy NATO-szövetséges 
ország destabilizálására, illetve közvéleményének progresszív átformálására fordítsanak.

Forrás: Jasmyn Jordan: Kari Lake Orders End of U.S. Taxpayer Funding for Globalist Hungarian Radio Program. Breitbart

	»Teljes cikk

https://www.breitbart.com/politics/2025/11/05/kari-lake-orders-end-of-u-s-taxpayer-funding-for-globalist-hungarian-radio-program/

